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Ambulantní zpráva

Snášel Jiří

Zpráva o neurologickém sledování - předání na neurologii pro dospělé pacienty . 

 Snášel Jiří    03 12 30,/ 5719  poj 2111 bytem Lutín, Školní 80

RA: v rodině u maminky, bratra strýce prokázaná tuberozní skleroza ( na základě onemocnění Jirky\) 
OA:porod I, v termínu, S.C. - konec pánevní a velikost plodu PH/PD 437O/55, nekříšen, ikterus O, kojen  
NO poprve v v 5 týdnech života náznak konvulzí, vyš. v neurol. amb.v roce 2004 dg epilepsie 
rehabilitován pro predilekcoi hlavy a hypotonický sy s opožděním PMV. 

genetika : Závěr: u probanda byla DNA dg. (sekvenováním TSC1 genu) prokázána přítomnost kauzální mutace c.1525C>T v 
TSC1 genu v heterozygotním stavu, která je u probanda odpovědná za onemocnění tuberozní sklerózou.

Epilepsie byla v prvních letech medikace poměrně farmakorezistentní, opakované úpravy líéčby a superkonsilkiární vyšetření a sledování v centru pro 
neurokutánní sy v Praze Motole- zde i opakovaně hospitalizován a medikace upravována. 
Současně nerovnoměrný PMV, hyperaktivita, hraniční mentální úroveň, posléze poruchy chování . 
Současně sledován v rámci základní dg. na očním,kardiologii, nefrologii , průběžně psychologem a v dobe dospívání pak nově i dětským, 
psychaitrem . 
Dlouhodobě péče logopedická.

psychologicky obraz ADHd, nerovnoměrné rozumové schopnosti celkově v pásmu podprůměru . 
Spolupráce s PPP .

neurologicky : známkly lehkého mentálního deficitu , dyslalie a motorické koordinační nedostatky bez ložiskového neurologického nálezu 

EMG ( Praha Motol)- norma 
MRI mozku : mnohočetnéí tubery ( Praha Motol ) 

poslední komntrola 9( 2022
eeg: graf je kvalitní, spolupráce se svalovými artefakty .  organizace pozadí je zachovaná a základní aktivitou je nepravidená 
rychlá alfa a beta frekvence , AAR je  pozitivní, cve stimulačních metodách se jen akcentují artefakty jinak bez provokace 
patologie  z.- lehká abnormita pozadí bez specifické paologie 

 Jirka je bez záchvatů, ve škole - na praxi velmi spokojený . 
Čas věnuje novému psíkovi , kterého doma mají . 
Nemocnost běžná .
V listopadu jede na kontrolu dětské neurologie v Motole - snad MRI . 
Psychiatricky bude sledován nově ve FNOL .
Má vyřízení částečn= omezení k právním úkonům . 
 
Z : Kompenzovaná epilepsie - tuberozní skleroza - familiární výskyt 
      Mentální retardace , anamnesticky porucha chování 

kontrola - neurologická klinika FNOL  21.4.2023 EEG v 10,00 a poradna 
pokračuje Sabril 500 mg 1,5-0-2 tbl, Zebinix 800 mg 0-1-0 tbl 

V Olomouci 5.1.2023                        MUDr. Neklanová Marta 
P.S.- zápisy viz Medea a zprávy FN Motol 

Diagnózy:
Q851 Tuberózní skleróza
G400 Idiopatická epilepsie a epil. sy příbuz. lokal. se záchv. lok. začátku
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